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Vážení spoluobčané, 
pomalu se nám chýlí další rok ke svému závěru a je tady čas adventu a nejkrásnější 
svátky v roce jsou již za dveřmi.
Svátky spojené s rodinnou atmosférou strávíme většinou po boku našich nej-
bližších, a to je spolu se zdravím, to nejcennější co máme.  Mám radost, když se lidé 
setkávají, užívají si kulturní, společenské a sportovní akce a budu moc ráda, když 
se i v příštím roce budeme moci setkávat ve zdraví a dobře naladění.   
Mé osobní přání pro vás občany jsou pevné nervy, hodně zdraví a krásné prožití 
vánočních svátků a šťastný Nový rok 2024. 

Olga  Nedopilová, starostka
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Milí spoluobčané,
v sobotu 9. 12. 2023 proběhlo v naší obci místní referendum, kde jste svými hla-
sy mohli rozhodnout o tom, jakým způsobem bude probíhat odkanalizování naší 
obce. Mnozí z vás si určitě položili otázku, proč nové referendum, když už jedno 
referendum bylo, a to v roce 2019 a rozhodli jsme se pro výstavbu centrální čistír-
ny odpadních vod.
Letos v květnu proběhlo 1. setkání s novým zastupitelstvem, kde jsme se tomuto 
tématu věnovali a snažili jsme se Vám vysvětlit, co by pro naši obec znamenalo 
vybudovat centrální čistírnu odpadních vod. Znamenalo by to zadlužení obce mi-
nimálně na dalších deset, patnáct let a zastavení veškerých investic. Samozřej-
mě existují dotační tituly, které by nám finančně pomohly s výstavbou, ale jistě 
všichni víte, že obec musí splnit určitě podmínky pro to, aby dotaci dostala. Další 
skutečností je, že nemáme ani jistotu, zda by nám vůbec nějaká finanční institu-
ce půjčila prostředky, které by náklady na výstavbu ČOV dofinancovaly. Pod-
le předběžných aktuálních propočtů by nám i s úvěrem a s našimi naspořenými 
prostředky chybělo několik desítek milionů korun a to do toho nejsou započteny 
vícepráce, které by se mohly při realizaci objevit. Tato varianta se novému zastu-
pitelstvu jeví jako nezodpovědná. Je jednoduché, zajít do banky a půjčit si peníze, 
ale splácet je věc druhá. Navíc hrozí to, že tímto krokem bychom se mohli dostat 
do konfliktu se státem. Můžeme být obviněni, že nenakládáme hospodárně se svě-
řenými veřejnými finančními prostředky, za což hrozí pokuty a mohli bychom přijít 
o možnost čerpat další dotace.
Rovněž jsme Vám představili i variantu domácích čistíren odpadních vod, která 
je mnohem ekonomičtější a ekologičtější, protože především nepočítá s vybu-
dováním nové kanalizace. Tato varianta má také své slabé stránky. Pro obec by to 
byl rovněž velký závazek. Obhospodařovat cca 180 kusů domácích čistíren není 
zrovna provozně jednoduché, ale ekonomicky je to pro obec reálné. Občané se 
také obávají toho, že budou mít na svém pozemku zařízení, o které se budou muset 
starat. Je důležité také zmínit to, že v obci jsou případy, kdy nemovitost stojí na 
cizím pozemku, jejichž vlastník nemusí majitelům nemovitosti dovolit výstavbu 
domácí čistírny na jeho pozemku. Takových pro a proti je ještě mnohem více a 
jeden zpravodaj na to nestačí.
Referendum, které se konalo v sobotu 9.prosince 2023 je sice platné, avšak nikoliv 
závazné. To znamená, že zastupitelstvo obce může rozhodnout dle svého uvážení. 
V tuto chvíli zůstávají ve hře stále dvě varianty odkanalizování naší obce. Slibuje-
me Vám, že budeme dále hledat dotační možnosti pro obě varianty a budeme Vás 
o těchto možnostech informovat prostřednictvím webových stránek obce a také 
zpravodaje. Rádi rovněž přivítáme každý váš podnět, postřeh, nápad. Vaše názory 
jsou pro nás velice důležité. Pojďme teď prosím najít SPOLEČNĚ nejvhodnější ře-
šení pro obec a její občany. 
V průběhu ledna pro vás připravíme také dotazník s variantou domácích čistíren 
odpadních vod. Bude nás zajímat Váš zájem o tuto variantu pro Váš dům či byt. To 
ale ještě neznamená, že se tato varianta bude nakonec realizovat.                                (oú)

Z obecního úřadu
Referendum k čističkám odpadních vod
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Z usnesení 13. zastupitelstva dne 24. října
Zastupitelstvo obce schválilo:
1) kupní smlouvu s firmou Agrozem 
Opava s.r.o. na koupi komunálního trak-
toru KUBOTA LX-351 CAB,
2) smlouvu o zřízení věcného bře-
mene (parcela 524/3, rozšíření NN se 
společností ČEZ Distribuce a.s.),
3) žádost o dotaci z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje na projekt Projektová 
dokumentace – Přestavba 1. NP objektu 
občanské vybavenosti č. p. 120,
4) smlouvu na zajištění akce Obecní 
slavnost obce Chvalíkovice 2024 s Niko-
lou Skupinovou,
5) smlouvu o právu umístit a provést 
stavbu se stavebníkem J. F.,
6) vyhlášení místního referenda,
7) použití finančních prostředků z roz-
počtu obce pro dofinancování projektu 
00849685 – Obec Chvalíkovice – tech-

nické zhodnocení tělocvičny a zázemí 
sportovního zařízení. Vlastní podíl obce 
představuje 30 % nákladů. Dotace byla 
podána ve výzvě Národní sportovní 
agentury.

Zastupitelstvo obce pověřilo:
1) starostku obce uzavřít výše schvá-
lené smlouvy.  

Zastupitelstvo obce vydalo:
1) obecně závaznou vyhlášku o místním 
poplatku za obecní systém odpadového 
hospodářství s účinností od 1. 1. 2024,
2) obecně závaznou vyhlášku o místním 
poplatku za užívání veřejného prostran-
ství s účinností od 1. 1. 2024,
3) obecně závaznou vyhlášku o míst-
ním poplatku ze psů s účinností od 1. 1.
2024.                                                         (oú)

Z obecního úřadu

Vánoční turnaj v badmintonu
Hned po vánočních svátcích, 27. 12. se 
uskuteční tradiční turnaj v badmintonu, 
akce začíná od 9. hodiny, přihlásit se 
můžete do 23. 12. v Hospůdce na hřišti.
Vánoční koncert v kapli
Přijďte si znovu oprášit krásné české 
vánoční koledy společně s hudebním 
uskupením Enigma 28. 12. od 17 hodin. 
Úžasná atmosféra Vánoc v naší kapli 
sv. archanděla Michaela bude umocně-
na drobným občerstvením po koncertě.
                      

30. 12.	     Silvestrovské odpoledne
	       v Hospůdce na hřišti
19. 1.	       Košt slivovice v Hospůdce
	       na hřišti
9. 2. 	       Myslivecký ples
10. 2. 	       Vodění medvěda
11. 2.	       Dětský karneval
16. 2. 	       Sokolský ples
23. 2. 	       Hasičský ples
1. 3. 	       Disco ples

(red)                                                                           

Kalendárium

Provozní doba OÚ
Od čtvrtka 21. 12. 2023 do  pondělí 
1.  1. 2024 bude obecní úřad uzavřen. 
Od 2. 1. máme již standardně otevřeno.
                                                                             (oú)

Místní poplatky 2024
komunální odpad	          600 Kč
za psa			            150 Kč
parkovací místo do 3,5 t	         1000 Kč
parkovací místo nad 3,5 t       3600 Kč  
                                                                             (oú)
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Z obecního úřadu
 Předvánoční kuželky vedení sousedních obcí

Už nějaký ten pátek má svou tradici 
předvánoční setkání volených zástup-
ců občanů z Vršovic, Raduně i Branky 
u nás ve chvalíkovské kuželně. Chvalí-
kovice letos reprezentovali současní i 
bývalí zastupitelé. Kromě sportovního 

klání, které bylo tentokráte rozděleno 
podle genderu, šlo o neformální výmě-
nu zkušeností z komunální politiky, jež 
se neslo ve velmi přátelské atmosféře 
a kdo vyhrál v kuželkách, nebylo vůbec 
důležité.                                                        (oú)

Nový komunální traktor KUBOTA
Po dlouhých diskuzích a konzultacích 
s odborníky jsme se jako obec rozhod-
li pořídit nový komunální traktor. Volba 
padla na prověřenou japonskou značku, 
která má zajištěnou kvalitní síť servi-
sů a množství doplňků. Tento typ také 
používají podobně veliké obce. KUBO-
TA LX-351 CAB disponuje motorem o 

výkonu 35 koní a náš traktor má také 
přední nakladač.  Stroj nahradí dosluhu-
jící kloubový malotraktor Farmář, který 
bude odprodán. Věříme, že nový komu-
nální traktor zkvalitní a zefektivní péči o 
obecní zeleň a pomůže i se zimní údrž-
bou chodníků a veřejných prostoranství.

(oú)
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Podzim a předvánoční čas ve školce
Ani letos děti na podzim nepřišly o ná-
vštěvy solné jeskyně. Po první jsme 
navštívili ještě Mini Zoo v Opavě s pro-
hlídkou a úkoly pro děti. Po další jesky-
ni jsme si pro změnu prohlédli expozici 
Příroda Slezska ve Slezském zemském 
muzeu, kde jsme měli prohlídku s lekto-
rem.  Počátkem října uspořádal spolek 
rodičů za skvělého počasí tradiční dra-
kiádu. Draci lítali tak, že některým i ule-
těli. Podzim jsme ukončili dlabáním dýní 
na školkové zahradě, kde děti spolu 
s  rodiči strávily společné odpoledne a 
krásné dýně nám pak zdobily schodiště 
Obecního úřadu.
Začal advent a my jsme se s dětmi zú-

častnili v Opavě tradiční akci Advent na 
zemědělské škole, kde si vyzkoušely 
chemické pokusy a mimo to jsme si taky 
odnesli vánoční atmosféru. Děti se pak 
ve školce pustily do vánoční výzdoby a 
pečení perníčků. Nechybělo ani tradiční 
čertování, kdy se děti převlékly za čer-
tíky. Návštěva hodného čerta dopadla 
dobře a děti od něj dostaly sladkou od-
měnu. Pro rodiče jsme si připravili také 
Vánoční besídku, kde přednesly básnič-
ky a zazpívaly písničky. A ani letos Ježí-
šek neobešel naší školku a donesl dě-
tem pod stromeček dárečky.

text a foto: MŠ a red

MŠ a ZŠ
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MŠ a ZŠ
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MŠ a ZŠ
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Lampionový průvod a rozsvěcení vánočního 
stromu

Konec října je tradičně spojený s oslava-
mi vzniku samostatného Českoslo-
venska. Při této příležitosti se konal 
28.  října tradiční lampionový průvod. 
Bohužel s ohledem na počasí a podzimní 
prázdniny nebyla účast velká. Což se 
nedá říct o rozsvícení vánočního stro-
mu v neděli 3. prosince. Před samotným 
rozsvícením se všichni příchozí mohli 
přijít podívat na Obecní úřad, kde byla 
připravená výstava betlémů našich ob-
čanů. Po krátkém úvodním slovu paní 
starostky jsme společně rozsvítili stro-
meček ozdobený ručně malovanými 
baňkami dětí z vánoční dílničky. Pod 
rozsvíceným stromečkem nám děti 
přednesly vánoční básničky a za zvuku 

trubky jsme si mohli zazpívat koledy. 
Pro malé i velké přichystali dobrovolníci 
občerstvení – perníčky, chleba se škvar-
kovou pomazánkou, paštikou či sádlem 
a krásnou zimní atmosféru provoněl 
a zahřál punč pro děti i dospělé. Pře-
kvapení v  podobě Mikuláše a jeho po-
mocníků Anděla s Čertem čekalo na děti 
u obecní Hospůdky na hřišti. Mikuláš si 
všechny děti vyslechl, Anděl obdaroval 
sladkostí a ty zlobivé Čert pokáral. Na-
konec vše dopadlo dobře a žádné dítě 
nám do pekla neodnesl. Děkujeme 
všem občanům, co dorazili za účast a 
taky všem, co se na tomto dni podíleli.

text a foto: oú + red

Akce
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Akce
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Vážení obyvatelé Chvalíkovic,
na začátku nového roku proběhne v celé 
naší zemi další ročník Tříkrálové sbírky 
– největší charitativní sbírkové akce u 
nás. 
V Charitě Opava máme radost, že se 
ve Vaší obci našli lidé ochotní sbírku 
zorganizovat a že se Vaše obec k této 
sympatické sbírce, která se již stala tra-
dicí, znovu připojí. 
Za více než dvacet let pomohla Tříkrá-
lová sbírka tisícům lidí. Výtěžek Tříkrá-
lové sbírky 2024, který připadne Charitě 
Opava. Máme v plánu využít na pomoc 
seniorům a vážně nemocným pacien-
tům, o které se naše terénní služby sta-
rají v jejich domácím prostředí. Naším 
dalším záměrem je podpora chráněné-
ho zaměstnávání v našich chráněných 
dílnách. Charita Opava poskytuje také 
chráněné bydlení lidem se zrakovým 
postižením, lidem s mentálním znevý-
hodněním a psychicky nemocným. Část 
výtěžku bychom rádi využili jako spolu-
účast na projektech vedoucích k rekon-
strukcím chráněných bydlení tak, aby 
odpovídaly předepsaným standardům. 

Tříkralová sbírka 2024 se bude konat ve 
Chvalíkovicích  13. ledna od 9 hodin. 
Stejně jako v minulých letech bude 
možné až do konce ledna přispět 
také na tříkrálový sbírkový účet: 
66008822/0800, VS pro Charitu Opava 
777988012. Viz QR kód platby. Více 
informací na www.charitaopava.cz.
Již nyní děkujeme všem malým i velkým 
koledníkům z Vaší obce, kteří se do 
sbírky zapojí, a Vám všem za štědrost a 
otevřené srdce.
Přejeme pokojné Vánoce a do nového 
roku mnoho naděje, Boží požehnání a 
všechno dobré.
Za Charitu Opava Marie Hanušová, koor-

dinátorka Tříkrálové sbírky 2024
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Myslivci

Vážení čtenáři, milovníci přírody a přá-
telé myslivosti,
blíží se konec roku, proto bychom vám 
rádi předali nějaké informace z dění 
v  našem mysliveckém spolku. V břez-
nu jsme se s některými z vás sešli na 
mysliveckém plese ve Chvalíkovicích 
a následně ve Vršovicích. Oba plesy se 
protáhly do ranních hodin a my jsme si 
užili právě to, jak jste si to užívali vy :-)  
V roce 2024 připravujeme také 2 plesy:  
2. února Vršovice a 9. února Chvalíkovi-
ce. Připravujeme drobné změny, ale to 
hlavní, což byla skvělá nálada, slušná 
tombola a dobré jídlo + pití, chceme 
určitě zachovat. Všechny Vás srdečně 
zveme a těšíme se!
V letošním roce jsme se zúčastnili 
obecního dne ve Chvalikovicích a také 
v Raduni. V Raduni jsme byli dokonce 
už podruhé pozváni na představení ple-
men a práce našich loveckých psů. Nám 
se tato pozvánka opravdu líbila a o to 
sladší byl závěrečný potlesk především 
dětí.
Jako obvykle jsme letos uklidili příkopy 
kolem obcí Raduň, Vršovice, Chvalí-
kovice a Kylešovice. Pro naše členy je 
to každoroční rituál, který ovšem tolik 
úsměvů nepřináší. Asi se dá pochopit, 
že vždy nějaké odpadky budou, ale když 
jedeme druhý den ráno do práce a v tom 
čistém a hezkém prostředí už leží nové 
sáčky od svačiny i s láhví od nápoje a 
velké pytle s odpadky, tak to rozhodně 
důvodem k radosti není.
Určitě nesmíme zapomenout na le-
tošní bažanty. Chvalíkovická remíza 
byla znovu v kurzu a podařilo se nám 
do přírody vypustit asi 150 bažantů. 
Loni jsme psali, že výsledky práce uvi-
díme až za rok. Letos se už můžeme po-
chválit, že vidíme celkem dost dnes již 

divokých bažantích slípek, které vyvedly 
svá kuřata ve volné přírodě. V tomto od-
chovu bažantích kuřat  pod adoptivními 
matkami chceme nadále pokračovat.
Pořádání prvních zvěřinových hodů 
našeho spolku ve spolupráci s obcí 
Vršovice, to byla pro nás velká výzva. 
Jestli se vše povedlo, musíte posoudit 
především vy, kteří jste tuto akci navští-
vili. Očima spolku to vidíme tak, že se 
nemůžeme dočkat, až budou další zvě-
řinové hody. Tak moc se to líbilo nám. 
Nedá se samozřejmě zapomenout na 
velké poděkování obci Vršovice a všem 
zaměstnancům, kteří nám pomohli. Bez 
toho víme, že by to bylo složité, nebo 
nemožné. Ještě jednou DĚKUJEME!
Zvířatkový den se konal začátkem lis-
topadu v ZŠ Raduň. Učitelé si dali práci 
a připravili dětem zase trošku jiný školní 
den. Byli jsme požádáni o účast a to 
jsme samozřejmě nemohli odmítnout. 
Vyslali jsme do školy dva naše lovecké 
pomocníky a ti děti bavili celou vyu-
čovací hodinu. Takový zájem dětí jsme 
opravdu nečekali. Paní učitelky a hlavně 
děti z nižších ročníků ZŠ Raduň, tímto 
moc zdravíme.
Těšíme se, že také v příštím roce budete 
navštěvovat v hojném počtu akce, které 
pro vás připraví členové Mysliveckého 
sdružení MARŠOVEC.
    

Členové MS Maršovec

Myslivecké sdružení Maršovec bilancuje
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Sport
Výlet mladých hasičů do Ostravy

Výlet do Vítkovic. Takový cíl si připravili 
na sobotu 21. října mladí hasiči z Chva-
líkovic. Po rychlé a bezpečné jízdě vla-
kem jsme nejprve navštívili Národní 
zemědělské muzeum v Dolní oblasti 
Vítkovice, kde si v rámci interaktivní 
prohlídky zkusily děti například nastar-
tovat klikou stabilní motor nebo si za-
řídit traktor Zetor. Po obědě v Českém 
domě následovala prohlídka Malého 
světa techniky v U6, který prošel le-
tos obnovou. Zde v sobě mladí hasiči 
nezapřeli soutěživost, a to při šlapá-
ní na kolech nebo v klasické páce. 
Velké díky za organizaci patří trenérovi 
Davidu Fajkusovi, který celý výlet zor-
ganizoval a za finanční podporu Minis-
terstvu školství, mládeže a tělovýchovy.

text a foto: red
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Sport
Kuželkářské soutěže

Blíží se vánoční svátky a tento čas je 
časem klidu, proto i klání mezi příznivci 
sportu jdou o Vánocích stranou. U ku-
želkářského sportu končí půlka sezóny 
začátkem, případně v půlce prosince. 
Pojďme si zhodnotit jak se po půlce se-
zóny vede našim chvalíkovským kužel-
kářům. 
Družstvo A se umístilo ve druhé lize 
na čtvrtém místě se ziskem 12 bodů. 
Naši hráči mohli mít větší zisk bodů, 
jenže chybělo jim ve dvou zápasech ono 
pověstné štěstíčko. V Rychnově nad 
Kněžnou naši kuželkáři prohráli o 5 ku-
želek a v Rosicích u Brna byla prohra o 7 
kuželek. I přesto si myslím, že umístění 
po půlce sezóny na čtvrtém místě je 
úspěch. 
Družstvo B jako vždy atakuje přední po-
zice okresního přeboru. Naši kuželkáři 
se usadili na druhé pozici se ziskem 12 
bodů. Na prvním místě je Rýmářov se 
ziskem 14 bodů. Uvidíme, zda se naším 
hráčům podaří v  druhé polovině sezó-
ny porazit Rýmařov a být opět vítězem 
okresního přeboru jako v loňském roce.
Největším úspěchem letošní sezóny je 
družstvo mládeže, které reprezentuje 

Chvalíkovice na turnajích severomorav-
ské regionální soutěže mládeže. Naše 
mládež hraje ve složení Falt Daniel, Há-
jek Alexandr, Hendrych Filip, Raab Do-
minik a Věntus František. 
První turnaj mládeže probíhal v Olomou-
ci, kde byl naším nejlepším hráčem Filip 
Hendrych výkonem 281 sražených ku-
želek. Druhý turnaj probíhal v Šumperku 
zde byl z našeho družstva nejlepší hráč 
Dominik Raab výkonem 356 sražených 
kuželek. Poslední a nejtěžší turnaj půlky 
sezóny probíhal v Ostravě. Všichni hráči 
vědí že tato kuželna není příliš padavá 
a i naše mládež se o tom na svou vlast-
ní kůži přesvědčila. Nejlepší z našich 
hráčů byl Alex Hájek výkonem 248 po-
ražených kuželek. 
Když jsme u mládeže rádi bychom Vás 
touto cestou pozvali na tréninky, kte-
ré probíhají každou neděli od 8:30 do 
10:30 v kuželně Chvalíkovice. Tyto 
tréninky vede zkušený hráč Vladimír 
Kostka. Rád bych touto cestou pozval 
také dospělé. Proč sedět v zimních mě-
sících doma, máme-li možnost si za-
sportovat. Rádi vás přivítáme v našem 
týmu.                 text a foto: Radek Hendrych

Složení družstva mládeže v Ostravě: z leva stojící František Věntus, Dominik Raab, 
Alexandr Hájek, Daniel Falt.
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Podzimní sezóna přípravky a mladších žáků

Naše nejmladší kategorie fotbalu 
mladší přípravky 4+1 ročníky 2015 měli 
kluci za odměnu. Někteří již hrají tři roky 
a hlavně trenují se starší přípravkou, což 
jim přidává zkušenosti, které uplatnili 
v zápasech se stejně starými vrstevníky. 
Podzim se nám povedl, ze sedmi zápasů 
jsme dva prohráli a pět vyhráli, i tyto dvě 
prohry nemusely být. S Hradcem se dě-
líme o první místo. V zápasech šlo vidět, 
že již nějakou dobu kluci hrají a vždy 
jsme dokázali nastřílet soupeři deset a 
více golů.
Kluky nejvíce potěší když si střelí gól, 
což trenéra taky, ale přeci jen očekává-
me i nějakou nahrávku, narážečku.
V zimním období trénujeme v hale, bu-
deme se účastnit turnajů v okolí a hraje-
me přípravné zápasy – takže určitě ne-
zahálíme a pilně se připravujeme v hale.
Na jaře již budeme do týmu více zapo-
jovat hráče ročníku 2016 a mladší tak, 

aby na podzim 2024 již měli nějakou zá-
pasovou zkušenost.
Sezónu 2022/2023 jsme hráli star-
ší přípravku 5+1 na hřišti 22 x 40 m 
s 8 hráči nyní je nás 10 hráčů, hraje se 
7+1 na hřišti 48 x 60 m s 10 hráči. Hrát 
s 10 hráči a na takových rozměrech 
je doslova vražedné oproti ostatním 
týmům. Přesto se nějak s tím snažíme 
popasovat. V tabulce 10 týmů jsme se 
umístili na sedmém místě ze 6 body za 
dvě výhry. Podzim jsme nějak přežili. 
Zimní příprava venku nám na jaro určitě 
pomůže a bude to vypadat herně lépe. 
Na větší hřiště jsme si zvykli, ale s fy-
zičkou je to horší. První poločas nějak 
uhrajeme a ve druhém poločase už to 
nedáme. Věk našich hráčů a fotbalové 
dovednosti nedovolují podat výkony 
jako hráči starší a počet střídajících hrá-
čů v druhém poločase rozhoduje.
text a foto:Michal Belás a Jaromír Tvrdý
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Fotbalové zpravodajství

Po náročné podzimní části fotbalové 
sezony 2023/2024 vám přinášíme 
přehled umístění jednotlivých katego-
rií týmu TJ Sokol Chvalíkovice. Pod ve-
dením oddílových trenérů se naši hráči 
snažili reprezentovat klub na co nejlepší 
úrovni a dosáhli zajímavých výsledků.

Muži (7. místo): Mužský tým pod trenér-
ským vedením pana Pavla Dobrotky do-
sáhl v této sezóně solidního 7. místa. 

Dorost (5. místo): Dorostenci pod ve-
dením trenéra Richarda Cikánka dosáhli 
5. místa. Jejich výkony ukázaly na jejich 
sílu a odhodlání, což slibuje vzrušující 
budoucnost pro tuto talentovanou sku-
pinu hráčů.

Starší žáci (1. místo): V kategorii star-
ších žáků jsme si připsali zlatou medai-
li! Pod vedením trenérů Davida Gibese 
a Martina Glazara dokázali naši mladí 
dosáhnout vynikajících výsledků, což 
je zároveň vzrušujícím signálem pro 
úspěšnou budoucnost.

Mladší žáci (7. místo): Mladší žáci, 
kteří byli vedeni trenérem Jaromírem 
Tvrdým, obsadili 7. místo. Ve svých 
dovednostech prokázali nezlomnou vůli 
a snahu zdokonalit se.

V kategorii starší přípravky pod ve-
dením Pavla Dobrotky, Ondry Šubrta, 
a v kategorii mladší přípravky pod ve-
dením Michala Belase a Aleše Škuty 
se neuvádí tabulka umístění, přesto se 
v této soutěži hráči snažili vybojovat, co 
nejlepší výsledky. 
Poslední zápas této sezony byl ve zna-
mení vítězství kategorie dorostu nad 
týmem Štěpánkovic 2:0. Toto významné 
vítězství nejen uzavřelo podzimní část 

sezony, ale také přineslo radost a mo-
tivaci pro přípravu na příští rok. 
Děkujeme všem hráčům, trenérům a fa-
nouškům za jejich podporu a těšíme se 
na následující jarní část sezony, kde bu-
deme opět bojovat o každý gól a každý 
bod!

Silvestrovský fotbálek
Pro všechny nadšence, fanoušky a spor-
tovce máme skvělou zprávu! TJ Sokol 
Chvalíkovice přichází s tradiční události 
na závěr roku – 6. ročník Silvestrovského 
fotbalu, který proběhne dne 31. prosin-
ce na víceúčelovém hřišti. Akce není jen 
o fotbale; je to i skvělá příležitost setkat 
se s přáteli, sousedy a dalšími obča-
ny, abychom společně oslavili příchod 
nového roku.
Nezapomeňte tedy 31. prosince přijít na 
víceúčelové hřiště ve Chvalíkovicích a 
zážitkově zakončit starý rok a začít nový 
s radostí, sportem a dobrým společen-
stvím. TJ Sokol Chvalíkovice se těší na 
vaši účast a společné oslavy!

PF 2024
S blížícím se koncem roku chceme všem 
popřát Veselé Vánoce a šťastný Nový 
rok 2024! V roce 2023 jsme společně 
prožili nespočet radostných sportovních
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chvil, a doufáme, že nám Nový rok při-
nese ještě více společných úspěchů, 
sportovních výzev a nezapomenu-
telných okamžiků.
TJ Sokol Chvalíkovice přeje, abyste byli 
obklopeni láskou, podporou a pozitivní 
energií. Ať je váš životní zápas plný vý-
her a málo proher. 

Děkujeme vám za vaši oddanost, vá-
šeň a účast na našich akcích. Těšíme 
se na společné sportovní výzvy a oslavy 
v  nadcházejícím roce. Přejeme vám 
pevné zdraví, štěstí a mnoho úspěchů.

text: Monika Halšková, foto: TJ Sokol 
Chvalíkovice


